

Zuallererst heißen wir Sie herzlich willkommen in den Suitelodges Gooilanden.

Um Ihren Aufenthalt so angenehm wie möglich zu gestalten, haben wir diese Infomappe für Sie zusammengestellt.

Abgesehen von wichtigen Informationen zu Ihrer Ferienunterkunft finden Sie darin auch einige allgemeine Tipps und Ideen für die Freizeitgestaltung. Sie können sich bei Fragen natürlich auch jederzeit auf der Website suitelodges.nl umschauen oder sich an die Rezeption wenden.

Wir danken Ihnen für Ihre Aufmerksamkeit und wünschen Ihnen einen schönen Urlaub in den Suitelodges Gooilanden!

Das Dutchen Team

Inhalt

wilkommen	
Ferienpark-Reglement Suitelodges Gooilanden	
Wichtige Adressen und Telefonnummern	
An- und Abreise Suitelodges Gooilanden	!
Extras hinzubuchen	
Haushaltregelung	
Ökologisch denken!	1
Transport	1
Einkaufsmöglichkeiten	1
Hotels und Gaststätten, nette Restaurants im Umkreis	1
Aktivitäten auf dem Wasser	1
Aktivitäten auf dem Land	1
Bedienungsanleitungen	1
Grundrissplan	1

Ferienpark-Reglement Suitelodges Gooilanden

Autos im Ferienpark Suitelodges Gooilanden

Am Ferienhaus gibt es zwei Stellplätze für Autos. An der Einfahrt zum Ferienpark befindet sich ein allgemeiner Parkplatz für weitere Fahrzeuge.

Ferienhaus

Wir bitten Sie, keine Fahrräder gegen die Ferienhäuser zu lehnen, damit die Suitelodges keinen Schaden nehmen.

Miill

Abfälle können Sie in den eigens dafür vorgesehenen Müllcontainern am Eingang zum Ferienpark entsorgen. Dort stehen Container für Haus-/Restmüll, Kunststoff, Papier und Glas.

Haustiere

Haustiere sind nur in den entsprechend ausgewiesenen Ferienhäusern erlaubt.

Kinder

Unser Ferienpark ist für Jung und Alt. Wir möchten Sie als Eltern bitten, Folgendes zu beachten:

- Beim Spielen der Kinder bitte Rücksicht auf die Umgebung und die anderen Bewohner nehmen.
- In der Nähe von Türen und Fenstern vorsichtig sein.
- Am Wasser ebenfalls gut aufpassen.

Gartenpflege

Donnerstags ab 9 Uhr wird die Gartenpflege durchgeführt. Manchmal lässt das Wetter die Gartenpflege am Donnerstag nicht zu, in diesem Fall kann sie auch an einem anderen Wochentag stattfinden. In 80% der Fälle findet die Gartenpflege donnerstags statt.

Wichtige Adressen und Telefonnummern

Notruf 112

Alarmnummer, kein Notfall +31-(0)35-5889060

Rufnummer Polizei (allgemein) (vom Inland aus) 0900-8844

Feuerwehr +31-(0)35-6885588

Hausarzt +31-(0)35-5889060

Zahnarztpraxis +31-(0)35-5821176

Apotheke +31-(0)35-5826550

Notarzt +31-(0)35-5889060 Auswahl 1

Außerhalb der Bürozeiten und nachts +31-(0)88-1309600

An- und Abreise Suitelodges Gooilanden

Einchecken: Sie können ab 15:00 Uhr einchecken

Auschecken: Sie können bis 10:00 Uhr auschecken

Öffnungszeiten der Rezeption:

Montag9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 UhrDienstag9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 UhrMittwoch9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 UhrDonnerstag9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 UhrFreitag9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 UhrSamstag9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 UhrSonntag9:00 bis 11:00 Uhr u. 15:00 bis 17:00 Uhr

Adresse

Rading 2A, 1231 KA Loosdrecht

Telefonnummern

Telefonnummer des Verwalters: +31-(0)72-7400 019
Telefonnummer Dutchen, allgemein: +31-(0)23-7410061
E-Mail-Adresse info@suitelodges.nl

Abreise

Leider hat jeder Urlaub ein Ende. Sie können den Schlüssel Ihres Ferienhauses bis 10:00 Uhr bei der Rezeption abgeben.

Bevor Sie Ihr Ferienhaus verlassen, bitten wir Sie darum, vor der Abreise Folgendes sicherzustellen:

- Alles ist gespült und aufgeräumt.
- Die Heizung ist zurückgestellt auf 18° Celsius.
- Alle Fenster und Türen sind geschlossen.
- Eventuell verschobene Möbel stehen wieder an ihrem ursprünglichen Platz.
- Sämtliche Abfälle sind im Müllcontainer auf dem Ferienpark entsorgt.
- Eventuelle Schäden am Inventar und/oder an der Wohnung selbst haben Sie offiziell gemeldet.

Abreise außerhalb der regulären Zeiter

Manchmal kann es vorkommen, dass Sie früher als geplant abreisen müssen oder gerne länger bleiben möchten. Setzen Sie sich dazu einfach mit dem Verwalter in Verbindung.

Extras hinzubuchen

De Koffiejongens

Ihr luxuriöses Ferienhaus ist standardmäßig mit einer Nespresso-Kaffeemaschine ausgestattet, mit der Sie zu jeder Tageszeit die köstlichsten Tassen Kaffee zubereiten können. De Koffiejongens-Tassen sind an der Rezeption für 5,50 € pro Streifen (10 Tassen) erhältlich. Sie können aus den untenstehenden Typen wählen:

- Ristretto
- Espresso
- Lungo
- Lungo Forte
- Nespresso-Kaffee

Wofür stehen die Koffiejongens?

Der gesamte Kaffee von de Koffiejongens ist zertifiziert. Das bedeutet, dass sie durch den Genuss dieses Kaffees zu besseren Lebensbedingungen für die Kaffeebauern und ihre Familien beitragen. Außerdem können Sie sicher sein, dass Ihr Kaffee mit Respekt vor der Natur angebaut wurde.

Auf dem Weg zu 100% kompostierbaren Bechern

De Koffiejongens sind damit beschäftigt, Tassen zu entwickeln, die Sie bald in den Grünabfall werfen können. Die größte Herausforderung für sie ist es, die Becher luftdicht zu machen. Wenn Sie das nicht (gut) tun, wird Ihr Kaffee innerhalb weniger Wochen alt und geschmacklos. Deshalb verwenden sie jetzt Becher mit einem Aluminiumkern. 100% luftdicht, 100% frischer Kaffee. Aber, fair ist fair: Aluminium ist nicht das beste Material für die Umwelt. Die Herstellung von Aluminium erfordert relativ viel Energie und dauert ewig. Kunststoff ist ein Material, das weniger umweltschädlich ist. Deshalb beschränken De Koffiejongens den Einsatz von Aluminium auf ein Minimum: Unsere Tassen bestehen zu etwa 5% aus Aluminium. Der Rest ist plastisch.

Langlebig bis zur Fußmatte

De Koffiejongens tun alles, um den Kaffee bei Gooilanden so nachhaltig wie möglich zu bekommen. So wird beispielsweise der gesamte Kaffee von Arbeitnehmern verpackt, die weit vom Arbeitsmarkt entfernt sind. Normalerweise mögen sie es schwieriger finden, eine Arbeit zu bekommen, aber für uns sind sie unverzichtbar! Und sie verpacken den Kaffee in Verpackungen, die zu mindestens 95% aus Recyclingpapier bestehen. Sie liefern 95% der Bestellungen per Fahrrad oder zu Fuß. Viel weniger umweltschädlich und auch für die Kaffee-Jungs gesund.

Fahrräder

Bei Suitelodges Gooilanden können Sie an der Rezeption Ste!f-Fahrräder mieten. Preis pro Tag € 12,50. Tipp: Laden Sie die ANWB Radrouten-App herunter und stellen Sie die schönsten Routen zusammen: https://www.anwb.nl/fietsen/voorbereiding/fietsen-app

Frische Brötchen vom Bäcker

Möchten Sie Sandwiches für den/die nächsten Tag(e) bestellen? Geben Sie uns vor 16.30 Uhr an der Rezeption Bescheid. Sonntags haben wir Bake-off-Sandwiches, die auch samstags an der Rezeption abgeholt werden können.

Sonstiges

An der Rezeption erhältlich: Saunaflüssigkeit (2 €), Bademäntel (5 € Miete), Pantoffeln (2,50 €), Kohle und Brennholz.

Hausordnung

Artikel 1 - Regelungen

- 1. Jeder Mieter bzw. jeder Besucher hat die Privatsphäre und die Ruhe der anderen Ferienparknutzer (Mieter und Besucher) zu respektieren.
- 2. Ohne ausdrückliche Erlaubnis des Ferienparkverwalters ist dem Mieter Folgendes verboten:
 - a. Mit einem Lastkraftwagen oder einem anderen großen Fahrzeug in den Ferienpark fahren
 - b. Das Abstellen von (Boot-)Trailern, Anhängern, Wohnwagen oder Ähnlichem im Ferienpark oder auf dem Gelände des eigenen Ferienhauses
 - c. Das Parken von Autos, Wasserfahrzeugen und anderen Fahrzeugen außerhalb der dafür ausgewiesenen Parkplätze im Ferienpark
 - d. Der Mieter verpflichtet sich dazu, seine Fahrzeuge auf den ausgewiesenen Stellplätzen zu parken. Parken in den Gartenanlagen und auf dem Rasen ist untersagt.
 - e. Bei An- und Abfahrt auf dem Gelände muss die maximal zugelassene Höchstgeschwindigkeit von 5 km/h eingehalten werden. Wird nachweislich gegen diese Regel verstoßen, hat der Verwalter das Recht, das Auto außerhalb des Ferienparks abstellen zu lassen, beziehungsweise ihm die Zufahrt zu verwehren. Auf dem gesamten Gelände gilt die öffentliche Straßenverkehrsordnung.
 - f. Der Mieter darf andere Bewohner des Ferienparks nicht durch Musik oder Lärm belästigen.
 - g. Hausmüll muss außerhalb der Ferienunterkunft entsorgt werden. Der Mieter muss dafür sorgen, dass sich kein Abfall auf dem Grundstück des Ferienhauses befindet.
 - h. Das Befahren des Ferienparks mit Motorfahrzeugen und/oder motorisierten Gegenständen zwischen 23:00 Uhr und 07:00 Uhr
 - i. Autos von Besuchern innerhalb des Ferienparks abstellen diese müssen außerhalb des Ferienparks parken.
 - j. Fahrräder an die Mauern des Ferienhauses lehnen oder im Ferienhaus abstellen
 - k. Das Versperren von Wegen und vom Haupteingang durch jegliche Hindernisse: Der Ferienpark muss im Notfall für Rettungsfahrzeuge erreichbar bleiben.
 - Offenes Feuer ist nicht erlaubt, es sei denn, es handelt sich um die Nutzung der offiziellen Feuerstelle. Grillen ist nicht zulässig, es sei denn, das Ferienhaus verfügt über einen Grillplatz.
 - m. Verkaufen von Gütern (dazu zählen Getränke, Lebensmittel oder Drogen), der Genuss von Drogen, die berufliche oder gewerbliche Nutzung des Ferienhauses
- 3. Ordnungswidrig abgestellte oder geparkte Gegenstände laut Absatz 2, Buchstabe b und c, können ohne Vorankündigung und auf Kosten des Eigentümers entfernt werden.
- 4. Es ist nicht erlaubt, sich im Ferienpark so zu verhalten, Fußball zu spielen oder anderweitig zu spielen, dass gefährliche Situationen oder Belästigungen entstehen. Die entsprechende Beurteilung obliegt dem Verwalter.
- 5. Das Kundtun einer bestimmten politischen oder kirchlichen Auffassung durch das Anbringen von Fahnen, Postern oder Sonstigem ist nicht zulässig.
- 6. Der Mieter ist dazu verpflichtet, Bettwäsche auf den Betten zu verwenden. Es ist nicht gestattet, die Betten ohne Laken zu nutzen.
- 7. Der Mieter darf das Mietobjekt nicht Dritten zur Nutzung überlassen oder mehr Personen im Haus übernachten lassen als in der Buchungsbestätigung vereinbart, es sei denn, der Vermieter hat dem schriftlich zugestimmt.
- 8. In den Wohnungen und Häusern ist Rauchen untersagt.
- 9. Der Mieter verpflichtet sich dazu, sich als guter Mieter zu verhalten und das Ferienhaus gemäß den angemessenen Nutzungsregeln von DUTCHEN oder vom Eigentümer/Verwalter zu nutzen.
- 10. Falls ein Mieter entgegen der im obigen Artikel genannten Regeln handelt, hat der Verwalter das Recht, den Mieter vom Gelände zu verweisen und ihm den weiteren Zugang zum Ferienpark zu untersagen. Dies führt unwiderruflich und unverzüglich zur Annullierung des Mietvertrags, ohne dass die bezahlte Miete und die Kaution erstattet werden.

Artikel 2- Schadensfälle

- 1. Der Mieter haftet für die von ihm oder seinen Mitmietern verursachten Schäden am Ferienhaus oder den darin befindlichen Sachen (zum Beispiel, jedoch nicht beschränkt auf, die Innenausstattung und Hausrat). Gleiches gilt für eventuell fehlende Sachen.
- 2. Der Mieter muss den Verwalter unverzüglich über einen eingetretenen Schadensfall informieren, in jedem Fall vor dem Verlassen des Ferienparks.
- 3. Sollte der Mieter bei der Ankunft einen Schaden feststellen, muss dieser innerhalb von zwei Stunden nach der Anreise bei der Rezeption gemeldet werden.
- 4. Wenn der Vermieter/Verwalter im Nachhinein Schäden feststellt, die der Mieter nicht gemeldet hat, werden diese Schäden als vom Mieter in seinem Mietzeitraum verursacht angesehen und müssen vom Mieter finanziell entschädigt werden.
- 5. Der Vermieter schickt dem Mieter dazu ein den Schaden betreffendes Schadensformular. Der Mieter ist dazu verpflichtet, dieses Formular unterzeichnet zurückzuschicken, damit der Schaden der Schadensversicherung gemeldet werden kann.

Artikel 3 - Hausmüll

- 1. Hausmüll muss in geschlossenen Beuteln in den dazu bestimmten Abfallcontainern entsorgt werden.
- 2. Sondermüll darf nicht in den Hausmüllcontainern entsorgt werden.

Artikel 4 - Haustiere

- 1. Die Mitnahme von Haustieren ist nur zulässig, wenn dies bei der Buchung ausdrücklich vereinbart wurde. Ist das nicht Fall, kann dies dazu führen, dass das Haustier abgelehnt wird oder dass der Mieter in eine andere Ferienunterkunft umgebucht wird.
- 2. Haustiere von Besuchern sind nicht gestattet.
- 3. Hunde und/oder Katzen müssen außerhalb des Ferienparks ausgeführt werden und müssen außerhalb des Grundstücks des eigenen Ferienhauses angeleint sein.
- 4. Außerhalb des Ferienhauses muss ein Hund immer angeleint sein.
- 5. Wenn der Mieter den Ferienpark verlässt, darf er seinen Hund nicht in/oder an dem Ferienhaus zurücklassen.

Artikel 5 - (Brand -)Schutzmaßnahmen

- 1. Der Mieter hat sich an die Brandschutzvorschriften und -hinweise zu halten. Es ist untersagt, an nicht dafür eingerichteten und ausgewiesen Stellen Feuer zu machen.
- 2. Es dürfen keine brennenden Zigarren- oder Zigarettenreste oder Streichhölzer weggeworfen werden. In Abwesenheit des Mieters dürfen keine Kerzen oder dergleichen brennen.
- 3. Im gesamten Ferienpark ist das Grillen untersagt. Davon ausgenommen sind die am Ferienhaus zum Grillen vorgesehenen Einrichtungen.

Artikel 6 - An- und Abreise

- 1. Der Mieter muss sich sowohl bei der Anreise als auch bei Abreise beim Verwalter/an der Rezeption melden
- 2. Falls in der Buchungsbestätigung keine anderweitigen Bestimmungen festgelegt wurden, muss der Mieter das Ferienhaus spätestens zum in der Buchungsbestätigung aufgeführten Zeitpunkt verlassen haben. DUTCHEN übernimmt keinerlei Verantwortung für die Folgen einer Abreise zu einem späteren Zeitpunkt als angegeben. Bei einer Abreise zu einem späteren Zeitpunkt als auf der Buchungsbestätigung angegeben muss der Mieter einen zusätzlichen Mietbetrag für einen Tag zahlen.

3. Der Mieter verpflichtet sich dazu, das Ferienhaus bei seiner Abreise in guten Zustand und besenrein zu hinterlassen. Die im Ferienhaus vorgefundenen Sachen müssen an ihren ursprünglichen Platz (wie bei der Ankunft) zurückgelegt oder -gestellt werden. Geschirr muss abgewaschen und an Ort und Stelle aufgeräumt sein. Küche und Kühlschrank sind sauber zu hinterlassen. Abfall muss im eigens dafür vorgesehenen Müllcontainer entsorgt sein. Der Eigentümer/Verwalter hat das Recht, zum Zeitpunkt der Abreise eine Endkontrolle durchzuführen. Falls der Eigentümer/Verwalter feststellt, dass Sachen nicht an ihrem ursprünglichen Platz liegen oder stehen, oder falls das Ferienhaus nicht besenrein oder anderweitig nicht in ordentlichem Zustand ist, hat der Eigentümer/Verwalter das Recht, dem Mieter Zusatzkosten (für die Reinigung) in Rechnung zu stellen.

Artikel 7- Sonstige Bestimmungen

- 1. Der Vermieter übernimmt keine Haftung für Diebstahl oder Beschädigungen von Besitztümern des Mieters.
- 2. Der Vermieter übernimmt keine Haftung für von Dritten verursachte Belästigungen.
- 3. Der Mieter und seine Besucher haben sich in jedem Fall genau an diese Hausordnung zu halten und müssen Anweisungen des Personals und anderer dazu befugter Personen befolgen.
- 4. Die Geschäftsführung behält sich das Recht vor, das Ferienhaus zu Inspektionszwecken und/oder zur Ausführung von Instandhaltungsarbeiten zu betreten.
- 5. Die Geschäftsführung und/oder die mit der Regelaufsicht betrauten Personen sind dazu berechtigt, die Person, die bestimmte Regeln dieser Hausordnung nicht befolgt oder dagegen verstößt, ohne Vorankündigung vom Gelände zu verweisen und ihr den weiteren Zugang zum Ferienpark zu untersagen, ohne dass die bezahlte Miete und die eventuell geleistete Kaution rückerstattet werden.

Ökologisch denken!

Unternehmerische Nachhaltigkeit hat bei Dutchen oberste Priorität. Bei der Instandhaltung unserer Ferienparks verwenden wir so viel wie möglich nachhaltige Materialien.

Zur Reinigung unserer Ferienhäuser verwenden wir etwa umweltfreundliche Produkte mit dem sog. "Ecolabel". Das Gütezeichen Ecolabel steht für Produkte oder Dienstleistungen, die die Umwelt weniger belasten als qualitativ vergleichbare Produkte oder Dienstleistungen, und legt bestimmte, vorab festgelegte Kriterien zugrunde.

In den Ferienhäusern wird außerdem WC-Papier mit dem FSC-Gütesiegel verwendet. Dadurch leisten wir einen direkten Beitrag zum Schutz unserer globalen Waldbestände und zu einem gesunden Lebensumfeld für Mensch und Tier weltweit. So sorgt man dafür, dass Wälder einen wirtschaftlichen Wert bekommen und erhalten bleiben.

Unser Ziel ist, das Umweltbewusstsein unserer Mitarbeiter und Lieferanten zu fördern. Wir möchten Sie bitten, bei Ihrem Aufenthalt in unseren Ferienparks einige einfache tägliche Handlungen ganz bewusst auszuführen.

Auch Sie können Ihren Aufenthalt möglichst nachhaltig gestalten, indem Sie folgende Punkte beachten.

- Stellen Sie abends und beim Verlassen Ihres Ferienhauses das Thermostat ein paar Grad niedriger ein, alle Wohnungen sind hervorragend isoliert.
- Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, sobald Ihre Geräte wie Handys aufgeladen sind.
- Gehen Sie beim Duschen, Zähneputzen und Händewaschen sparsam mit dem Wasser um.
- Trennen Sie den Müll und entsorgen Sie Glas, Papier, Kunststoff und Restmüll in den eigens dafür vorgesehenen Müllcontainern am Eingang zum Ferienpark.
- Lassen Sie Lampen nicht unnötig eingeschaltet.



Transport

Taxi

Taxi-Zentrale Hilversum

+31-(0)35-7729339 und +31-(0)6-24292326

Ladestationen für Flektroautos oder F-Bikes

Hinter der Rezeption befindet sich ein Fahrradunterstand zum Aufladen von E-Bikes. Nähere Informationen und Ladestationen in der Umgebung finden Sie unter: www.oplaadpalen.nl

Einkaufsmöglichkeiten

Jumbo van de Bunt Loosdrecht		Lidl		
Nootweg 45, 1231 CR Loosdrecht		Kapittelweg 115, 1216 HX Hilversun		
+31-(0)35-5823774		+31-(0)20-7095039		
Montag	08:00 - 20:00	Montag	08:00 - 22:00	
Dienstag	08:00 - 20:00	Dienstag	08:00 - 22:00	
Mittwoch	08:00 - 20:00	Mittwoch	08:00 - 22:00	
Donnerstag	08:00 - 20:00	Donnerstag	08:00 - 22:00	
Freitag	08:00 - 18:00	Freitag	08:00 - 22:00	
Samstag	08:00 - 20:00	Samstag	08:00 - 22:00	
Sonntag	12:00 - 18:00	Sonntag	11:00 - 19:00	

Albert Heijn

Kapittelweg 105, 1216 HX Hilversum +31-(0)35-6248774 Montag 08:00 - 22:00

Montag	08:00 - 22:00
Dienstag	08:00 - 22:00
Mittwoch	08:00 - 22:00
Donnerstag	08:00 - 22:00
Freitag	08:00 - 22:00
Samstag	08:00 - 22:00
Sonntag	11:00 - 19:00

TIPP

Besuchen Sie auch einmal einen lokalen Markt in der Umgebung.

Mittwochs und samstags ist immer Markt von 8:00 bis 16:00 Uhr in Hilversum (in der Straße Langgewenst). Dienstags von 9:00-13:00 Uhr ist Markt auf dem Platz Spinnerie gegenüber vom Gemeindehaus 't Web in Loenen aan de Vecht.

In Ankeveen gibt es jeden Samstag einen Markt an der Straße Stichts End, auf dem Parkplatz neben der römisch-katholischen Martinus-Kirche (außer drei Wochen in den Sommerferien). Kostenlos parken können Sie auf dem Marktplatz oder in der Straße Stichts End.

Hotels und Gaststätten, nette Restaurants im Umkreis

Restaurant Najade

Oud-Loosdrechtsedijk 243, 1231 LX Loosdrecht http://www.najaderesort.nl/nl/restaurant/restaurant

Brasserie Zonnestraal

Loosdrechtsebos 15, 1213 RH Hilversum http://brasserie-zonnestraal.nl/

Restaurant Dudockx Bar & Kitchen

Vreelandseweg 50, 1216 CH Hilversum https://www.lakes.nl/

Mout Foodhall

Marktplein 1, 1211 DZ Hilversum http://www.mouthilversum.nl/

Restaurant Op Sypesteyn

Nieuw Loosdrechtsedijk 150, 1231 LC Loosdrecht https://opsypesteyn.nl/

Natur

Bekannt ist die Seenplatte der Loosdrechtse Plassen vor allem als Wassersportgebiet, doch hier findet man auch Ruhe und Erholung. Die Seen Vuntus und Breukeleveense Plas sind der Lebensraum für zahlreiche Vögel und Wasserpflanzen. Ein Eldorado für Wanderer, Radfahrer und Kanuten, die gerne in der Natur unterwegs sind.

Die Loosdrechtse Plassen sind wohl die bekanntesten Seen in der Region Vecht und bei Wassersportlern sehr beliebt. Im Sommer kann hier ganz schön viel los sein. Aber die Seenplatte zeigt auch noch ein anderes Gesicht. Die ruhigeren Gebiete der Seen Vuntus und Breukeleveense Plas stecken voller Vögel und Wasserpflanzen.

Unter den Sammelbegriff Loosdrechtse Plassen fallen alle Seen im Umkreis von Loosdrecht mit Namen wie Wijde Blik, Vuntus, Loenderveense Plas und Breukeleveense Plas.

Natuurmonumenten: Besucherzentrum "Gooi en Vechtstreek"

Das Besucherzentrum vom Verein zur Verwaltung des Naturerbes "Natuurmonumenten" ist ein idealer Ausgangspunkt für wunderschöne Radtouren und Wanderungen in der Umgebung. Über Alleen und Waldwege spazieren Sie an Landhäusern vorbei, die einst reichen Kaufleuten aus Amsterdam gehörten. Folgen Sie der Landgüter-Route und kehren Sie zum krönenden Abschluss im Restaurant Brambergen ein. Gleich neben dem Besucherzentrum können die Kinder sich auf dem Naturspielplatz OERRR austoben: nach Herzenslust matschen und klettern! Siehe auch: natuurmonumenten.nl/bezoekerscentrum-gooi-en-vechtstreek

Geogame-Park Gooi & Vecht

Im Wald auf dem Landgut Boekesteyn in 's-Graveland liegt der weltweit erste Park für Geocaching-Games. Im von Natuurmonumenten verwalteten Forst erfahren Sie, was es heißt, die GPS-Games "Geocaching" und "Munzee" zu spielen. Dabei entdecken Sie zugleich die schönsten Stellen des Landguts.

Aktivitäten auf dem Wasser

Najade:

Mieten Sie eine Schaluppe für einen schönen Ausflug auf den Loosdrechtse Plassen. Schauen Sie nach: http://bootverhuurdeotter.nl/

Frisch:

Ab zur "Wastobbe". Zu dieser Stelle (wörtlich Waschzuber) kamen früher die Frauen zum Wäsche waschen. Dieser Teil der sog. "Tweede Plas" ist relativ flach und daher optimal zum Plantschen und Baden. Die "Tweede Plas" liegt südlich des Sees Loenderveense Plas.

Fietsboot (Fahrrad-Boot):

An Bord des "Fietsboot" fahren Sie samt Ihrem Rad über die Flusswindungen der Vecht! Das Fahrradboot fungiert als Hop-on-Hop-Off-Streckendienst für Radler und Wanderer zwischen Vreeland und Oud-Zuilen. Es gibt sechs "Haltestellen" in den historischen Örtchen Nieuwersluis, Loenen, Vreeland, Breukelen, Maarssen und Oud Zuilen. Alle Anlegestellen liegen in der Nähe von Radknotenpunkten (Knotenpunkte 2, 25, 4, 84, 46 und 45). Nähere Infos unter: defietsboot.nl

Aktivitäten auf dem Land

Landgüter 's Graveland und Ankeveen

Die Landgüter von 's-Graveland sind ein schönes Ziel für eine erholsame Radtour. Auch ein Besuch im malerischen Örtchen Ankeveen – wo im Sommer wie auch im Winter viel zu unternehmen ist – lohnt sich.

Hilversumsche Golf Club

Der Golfclub von Hilversum liegt mitten im Wald- und Heidegebiet, das so typisch für das Gooiland ist. Die Golfanlage im Wald ist über 100 Jahre alt und den historischen Charakter merkt man jedem Loch noch an. An Wochentagen sind Sie hier gegen einen Tagesbeitrag zum Golf spielen willkommen.

Der königliche Palast Soestdijk

Beim Aufenthalt im Ferienpark Gooilanden sollten Sie auch einmal den Palast Soestdijk besuchen! Nur 15 Autominuten vom Ferienpark Gooilanden entfernt.

Nederlands Vestingmuseum Naarden

Im Festungsmuseum in Naarden erfahren Sie, wie die Soldaten der Garnison Holland und insbesondere Amsterdam jahrhundertelang vor Feinden aus dem Osten bewahrt haben. In den düsteren Kasematten, wo die Feuchtigkeit sich auf den Steinen niederschlägt, der Wind durch die Lauschlöcher pfeift und Kanonen die Gracht säumen.

Schloss-Museum Sypesteyn

Das Schloss Sypesteyn liegt im grünen Herzstück der Niederlande und ist eine Oase der Ruhe mitten in der Region Vecht und dem Seengebiet. Dazu gehört eine wunderbare Gartenanlage (Reichsmonument), ideal für erholsame Spaziergänge und eine Teepause auf der Caféterrasse. Außerdem eine romantische Location für eine Trauung. Schloss mit faszinierender Kunstkollektion und mit der 500-jährigen Familiengeschichte Van Seypesteyn. Ein absolutes Muss für Porzellankenner.

Bedienungsanleitungen

Bio-Fthanol-Kamin (optional)

Anzünden: Öffnen Sie die Türen. Drücken Sie den Start/ Stop Knopf 3 Sekunden lang bis Sie ein Piepen hören. Der Kamin entzündet sich dann von selbst. Es kann eine Weile dauern bis Sie die Flammen sehen, der Kamin glüht erst vor. Im Kamin sehen Sie ein Stäbchen, das rot wird. Wenn der Kamin ausreichend vorgeglüht hat (ungefähr 5 Minuten) werden Flammen sichtbar. Die Flammen können Sie auf 2 Stufen einstellen, "Normal" oder "Eco". Bei der Eco-Stufe sind die Flammen niedriger und das Ethanol reicht dadurch länger. Diese wählen Sie mit dem Eco-Kopf. Ausschalten: Den Start/ Stop Knopf eindrücken. Das rote "Hot" Signal bleibt sichtbar bis der Apparat abgekühlt ist. Sie können den Kamin füllen indem Sie den Kanister mit Bio-Ethanol auffüllen.

Sie erhalten von uns pro Aufenthalt 2 Liter Bio-Ethanol, die für circa 2 Stunden Kaminvergnügen ausreichen. Sie können mehr Bio-Ethanol bei der Rezeption kaufen.

Ofen/Mikrowelle

Mikrowellenfunktionen

- 1. Drücken Sie auf die Taste Ein/Aus, um die Mikrowellenfunktion einzuschalten. Auf dem Display blinkt "01:00" und das Symbol für die Mikrowellenfunktion ist aktiviert.
- 2. Stellen Sie die gewünschte Gar-/Kochzeit mit dem Drehregler ein. Die maximale Gar-/Kochzeit hängt von der eingestellten Leistung ab.
- 3. Drücken Sie auf die Taste Watt/Gewicht, um die Leistung der Mikrowelle einzustellen. Auf dem Dis play blinkt die Anzeige "900".
- 4. Stellen Sie die gewünschte Wattzahl für die Mikrowellenleistung mit dem Drehregler ein (von 100 W bis 900 W). Drücken Sie zur Bestätigung erneut auf die Taste Watt/Gewicht oder warten Sie, bis die Wattanzeige auf dem Display nicht mehr blinkt. Sie hören einen Signalton.
- 5. Drücken Sie auf die Taste Start/Pause, um den Koch-/Garvorgang zu starten. Nach Abschluss des Vorgangs hören Sie fünf Signaltöne. Der Ventilator hat eine Nachlauffunktion und schaltet sich dann automatisch aus. Wenn die Taste Start/Pause nicht betätigt wird, schaltet sich die Mikrowelle mit Ofenfunktion nach 15 Minuten automatisch aus.

Ofenfunktionen

- 1. Drücken Sie auf die Taste Ein/Aus, um die Mikrowellenfunktion einzuschalten. Auf dem Display blinkt "01:00" und das Symbol für die Mikrowellenfunktion ist aktiviert.
- Drehen Sie den Funktionsschalter eine Position nach rechts. Das Heißluftsymbol blinkt. Auf dem Display werden Zeit und Temperatur angezeigt und das Symbol für die Ofenfunktion ist aktiviert.
- 3. Bewegen Sie den Drehregler nach rechts, um den gewünschten Modus auszuwählen. Sobald das Symbol nicht mehr blinkt, ist der ausgewählte Modus aktiviert. Sie schalten zum vorherigen Schritt um, indem Sie den Funktionsschalter eine Position nach links drehen.
- 4. Sie können jetzt (falls gewünscht) bei jedem Modus die Zeit und/oder die Temperatur ändern (beim Grill Stand 1, 2 oder 3, wobei 3 der höchste Stand ist). Drücken Sie dazu auf die Uhrtaste bzw. auf die Temperatur-/Automatiktaste. Die Anzeige für die Zeit bzw. die Temperatur beginnt zu blinken. Stellen Sie dann die gewünschte Zeit bzw. Temperatur mit dem Drehregler ein. Drücken Sie zur Bestätigung erneut auf die Uhrtaste bzw. die Temperatur-/Automatiktaste. Die einzustellende Zeit bzw. Temperatur hängt vom gewählten Modus ab.
- 5. Drücken Sie auf die Taste Start/Pause, um den Koch-/Garvorgang zu starten. Nach Abschluss des Vorgangs hören Sie fünf Signaltöne. Der Ventilator hat eine Nachlauffunktion und schaltet sich dann automatisch aus. Wenn die Taste Start/Pause nicht betätigt wird, schaltet sich die Mikrowelle mit Ofenfunktion nach 15 Minuten automatisch aus.

Sauna

Die Sauna verfügt über zwei Drehknöpfe, mit denen Sie Ihre bevorzugten Positionen auswählen können. Oben leuchtet ein Licht auf, wenn man es einschaltet. Der untere Knopf ist niedriger, man kann ihn nicht sofort sehen. Wenn die untere Taste auf O eingestellt ist, leuchtet eine Lampe an der oberen Taste, aber die Sauna erwärmt sich nicht. Drehen Sie den oberen Knopf niemals ganz bis zur Uhr, stellen Sie ihn dann auf den Timer ein und er kann nicht zurückgesetzt werden. Sie müssen dann warten, bis der Timer abgelaufen ist.

Bedienungsanleitung für die Waschmaschine

https://media3.bsh-group.com/Documents/9000057957 B.pdf

Thermoplatte

Der Thermostat sorgt für eine konstante Temperatur im Haus. Er misst die aktuelle Wärme und schaltet bei Erreichen der gewünschten Temperatur die Heizung wieder aus. Es ist nicht möglich, den Raum mit der Thermoskanne kälter zu machen. Wenn Sie möchten, dass Ihr Haus kälter wird, empfehlen wir Ihnen, die Schiebetüren zu öffnen.

Induktionskochfeld

Das Induktionskochfeld gibt Wärme ab, sobald eine Pfanne darauf platziert wird. Weitere Erläuterungen zu den Schaltflächen finden Sie unten.



- A Ein/Aus-Taste
- B Leistungs- / Restwärmeanzeige
- B1 Dezimalpunkt
- C Auswahltaste Kochzone
- D Netzschalter
- H Timeranzeige

Whirlpool Nutzungsregeln (optional)

Sicherheit

- Die Nutzung des Whirlpools geschieht auf eigene Gefahr.
- Der Whirlpool darf von maximal 4 Personen gleichzeitig genutzt werden.
- Die Nutzung des Whirlpools durch Kinder ist nur gestattet unter Aufsicht eines Erwachsenen.
- Es ist verboten in den Whirlpool zu springen.
- Haustiere sind im Whirlpool nicht gestattet.
- Die Nutzung von scharfen oder metallischen Gegenständen im Whirlpool ist strengstens verboten.
- Es ist nicht gestattet den Whirlpool zu betreten mit Gläsern.
- Es ist nicht gestattet, elektrische Gegenstände zu nutzen in einem Strahl von 150 cm rundum des Whirlpools.
- Es ist nicht gestattet, Alkohol, Drogen oder bestimmte Medikamente im Whirlpool zu konsumieren oder alkoholisiert den Whirlpool zu nutzen.
- Nutzen Sie den Whirlpool nicht bei Unwetter, da es dann zu elektrischen Schlägen kommen kann.
- Personen met einer ansteckenden Krankheit dürfen den Whirlpool nicht nutzen.
- Falls Sie schwanger sind, empfehlen wir Ihnen, erst Ihren Arzt zu konsultieren bevor Sie den Whirlpool nutzen.

Algemein

- Der Whirlpool wird auf die voreingestellte Temperatur von 37 Grad Celsius. Dies kann nicht verändert werden.
- Checken Sie vor Nutzung des Whirlpools immer, ob Beschädigungen vorliegen und melden Sie diese bei der Rezeption um Unfälle zu vermeiden.
- Sorgen Sie dafür, dass das Wasser im Whirlpool bleibt, bei einem zu geringen Wasserstand wird die Funktion des Whirlpools gestört und er kann nicht pumpen oder erwärmt werden.
- Wir bitten Sie, bei der Nutzung des Whirlpools keine Lärmbelästigung für die Umgebung zu verursachen.
- Bitte hinterlassen Sie den Whirlpool nach Nutzung sauber und verschließen Sie den Deckel mit dem Schloss.
- Die Nutzung des Whirlpools ist nicht gestattet nach 22:00 Uhr abends.
- Möglicherweise wird der Whirlpool während Ihres Aufenthalts kontrolliert oder falls nötig aufgefüllt.
 Falls der Whirlpool zu diesem Zeitpunkt benutzt wird, findet die Kontrolle an einem späteren Zeitpunkt statt.

Sauberkeit

- Der Whirlpool wird bei jedem Gästewechsel komplett gesäubert und mit frischem Wasser gefüllt.
- Vor der Whirlpool-Nutzung muss immer geduscht werden um für eine gute Wasserqualität zu sorgen.
- Sorgen Sie dafür, dass Sie keine Sonnencreme tragen wenn Sie den Whirlpool nutzen.
- Halten Sie das Wasser sauber. Es ist nicht gestattet, Produkte in das Badewasser zu geben.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei der Nutzung Ihres Whirlpools!

Bleiben Sie in Haus 4, dann haben Sie einige abweichende Anweisungen:

Gefaltete Vorhänge

Die plissierten Vorhänge haben links und rechts eine Schnur. Das Seil auf der linken Seite dient dazu, die Vorhänge herunterzulassen, und das Seil auf der rechten Seite dient dazu, den oberen Teil des Vorhangs herunterzulassen.

Terrassentüren

Die Hebel der Terrassentüren müssen horizontal gedreht werden, und dann kippt die Oberseite der Tür nach innen, dann muss die Unterseite der Tür zu Ihnen gezogen werden, und die Tür kann aufgeschoben werden.

Hob

Durch Drehen der Gasknöpfe wird der entsprechende Gasbrenner eingeschaltet.



